

opusdei.org

12月10日：有關洛雷托聖母朝聖地的資源

洛雷託的資源，包括教宗方濟各的訪問和聖施禮華的朝聖。

2025年12月10日

用教宗方濟各的話住在洛雷託聖母朝聖地（2019年3月25日）

2019年3月25日：教宗在洛雷托聖母朝聖地舉行彌撒，簽署宗座勸諭

教宗方濟各在洛雷托聖母之家舉行彌撒和簽署《生活的基督，我們的希

望》宗座勸諭。他是162年以來在這個朝聖地舉行彌撒的首位教宗，也是第二個在梵蒂岡以外簽署勸諭的教宗。

2019年10月31日：洛雷托聖母紀念日列入《羅馬禮儀通用日曆》

聖座禮儀及聖事部公布法令，將洛雷托童貞榮福瑪利亞朝聖地紀念日列入《羅馬禮儀通用日曆》，並可選擇性地予以慶祝。

2020年6月13日：教宗鼓勵洛雷托虛擬朝聖者：你們是聖母的朝聖者

從馬切拉塔城至洛雷托的年度徒步朝聖活動於6月13日舉行，但因新冠疫情的緣故，本年度的活動改為“祈禱時刻”，在“聖家”朝聖地舉行。意大利Tv2000電視台轉播了此項活動。在這機會上，教宗透過電話鼓勵參與虛擬徒步朝聖活動的朝聖者。

2020年6月20日：教宗在《聖母德敍禱文》中新增三個呼求聖母的名號

聖座禮儀及聖事部日前向各國主教團發表公開信，表示該部會遵照教宗方濟各的意願，在《聖母德敍禱文》中增加三個新的聖母名號，即：慈悲之母、望德之母和移民之慰。

2021年10月17日：洛雷托聖家：下殿享有“朝聖者歷任聖教宗”的稱號

科馬斯特里樞機10月17日舉行禮儀，使洛雷托聖母朝聖地的下層大殿享有“朝聖者歷任聖教宗”的稱號。在這個機會中展示了曾來到這裡朝聖的幾位教宗的遺物。

2023年12月10日：洛雷托舉辦活動，慶祝童貞聖母瑪利亞紀念日

12月10日是洛雷托童貞聖母的紀念日。聖座主教部部長普雷沃斯特（Robert Francis Prevost）樞機主持

彌撒聖祭，成為這紀念日的重要時刻之一。

- [教宗和洛雷托聖母朝聖地](#)
 - [鏈接到洛雷托聖母朝聖地網站](#)
 - [洛雷托聖母朝聖地](#) (文字來自香港教區禮儀委員會供稿)
-

聖施禮華在1951年8月15日洛雷托聖家朝聖之旅

聖施禮華第一次來洛雷托是在1948年1月3和4日。三年後，在1951年8月15日，他將一個十分嚴重的需求獻於洛雷托聖母斗篷之下，故此他認為自己蒙受了洛雷托聖母的殊恩。

主業團奉獻給聖母至甘飴之心

主業團奉獻給聖母至甘飴之心的儀式是在1951年8月15日舉行的。聖施禮華在洛雷托聖殿（此處是敬禮聖母之家的所在地）舉行了彌撒，並在彌撒中即興作了這個奉獻。後來，他撰寫了一份書面的奉獻，並請求在每年的8月15日重新這個奉獻。數個月前，他邀請主業團的成員去唸這個短誦：

「Cor Mariæ dulcissimum, iter para tutum！（聖母至甘飴之心，請為我們預備一條平穩的道路！）」

聖施禮華到訪意大利洛雷托聖母之家 (《基督剛經過》12-13)

讓我們站在瑪利亞、若瑟和聖嬰的面前，仰望着取了肉軀的天主聖子。這光景使我連想到1951年8月15日，為了一個很特殊的原因，我到訪意大利洛雷托聖母之家的情形。

在洛雷托聖家聖殿內

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
You-Guan-Luo-Lei-Tuo-Sheng-Mu-
Zhao-Sheng-Di-De-Zi-Yuan/](https://opusdei.org/zht/article/You-Guan-Luo-Lei-Tuo-Sheng-Mu-Zhao-Sheng-Di-De-Zi-Yuan/) (2026年1月
25日)